

A painting of a brown horse standing in a lush green field with blue flowers. The horse is the central focus, depicted in a three-quarter view, looking towards the left. The background is a soft, painterly landscape with green foliage and small blue flowers. The overall style is soft and naturalistic.

**Сказка о  
жеребёнке  
по имени**

**Быстрый Ветер**

Автор: Николаев

Тихон,  
учащийся 2 класса

Февраль 2021 год



**Жила да была на свете быстрая лошадка по имени Огненная Гроза. Однажды она вместе со своим стадом скакала по дороге, вместе с ней было много других лошадей. Они скакали очень быстро, потому что торопились к себе домой, в большой и уютный загон.**

**Вместе со всеми лошадьми скакал и жеребенок по имени Быстрый Ветер. Но они не заметили, что на их пути лежал большой и острый камень. Жеребенок споткнулся через него и упал, а его мама Огненная Гроза ускakала вперед вместе со стадом. Жеребенок пытался их догнать, но так и не смог.**

но не получилось. Внезапно к нему заглянула

Белочка и спросила: «Что ты делаешь в овраге? Там же так холодно!» «Я догонял маму, но споткнулся и упал в овраг» - с грустью сказал Быстрый Ветер.

Белочка

сказала: «Я тебе помогу!» И она побежала к

сухому дереву, сорвала длинную ветку, принесла её к оврагу и подала жеребёнку. Жеребёнок сказал: «Я не могу лазать по дереву..У меня же копыта..Вот если бы здесь были ступеньки...». И Белочка поскакала и нарвала для него грибов-трутовиков. И тогда жеребёнок воткнул их в сырые стены оврага и по ним как по ступенькам стал карабкаться наружу.

Когда он выбрался то сказал Белочке: «Спасибо!

Я никогда не забуду о твоей помощи».





© Людмила Гео | in-journal.ru

**Жеребенок увидел на своем пути речку, которая преграждала ему путь. Он попытался переплыть её, но вдруг почувствовал, что начинает тонуть. Вдруг выплыла рыбка и спросила: «Что ты, жеребёнок, делаешь в речке? Ты же не рыбка!» В ответ жеребёнок сказал: «Помоги мне, рыбка!» Тогда рыбка подумала и сказала: «Сейчас!» и нырнула под воду. Но скоро вернулась назад и привела с собой еще сорок пять рыбок. Они выстроились в ряд и образовали надувной матрас. Жеребёнок лег на живой плотик и рыбки повезли его вперед. Они плыли очень долго, потому что река была бурная. Наконец они подплыли к берегу и жеребёнок оказался на суше. «Спасибо, рыбки, я не забуду вашей доброты» - поблагодарил их Быстрый Ветер и рыбки плюхнулись в воду.**



***А жеребёнок увидел впереди поле, оно было таким большим, что казалось, что нет ему конца и края. Но он все равно быстро поскакал вперед. Наконец впереди он увидел стадо...и подумал что это его родные лошади, но оказалось, что это были быки. Эти быки были большие и агрессивные, и не известно, чего от них можно было ожидать. Поэтому жеребёнок лёг на живот и начал карабкаться, прячась среди высоких зарослей полыни. Он карабкался целых 10 минут и наконец выбрался с поля.***



***Он был очень рад и поскакал вперед так быстро, что даже искры из под копыт полетели. И вдруг увидел впереди очень большой незнакомый город. Это была Москва. Там было очень много людей. Быстрый Ветер увидел высокую башню с часами, и вдруг услышал что часы пробили 12. Жеребёнку стало интересно, он пошёл по городу вперед, там было много машин, и ни одного коня.***



**Внезапно Жеребёнку стало страшно... И не зря..  
Откуда ни возьмись в него полетели камни, он уклонился и  
увидел , что это мальчишки-хулиганы кидают в него камни.  
Помчался жеребёнок дальше по дороге, перепрыгнул через  
забор и пошёл по тропинке. Шел он долго-долго и наконец  
увидел свое стадо..и свою маму. Его мама Огненная Гроза  
спросила: «Где ты так долго пропадал, сынок?»  
«Это долгая история, я расскажу ее позже» - ответил  
Быстрый Ветер. И они с мамой поскакали в свой табун.**